

Игнатов Геннадий Иванович (1928-2011)



Игнатов Геннадий Иванович родился 28 сентября 1928 года в деревне Цыганово Зырянского района Томской области.

В 1935 году Геннадий Иванович пошел учиться в Цыгановскую начальную школу, а затем продолжил учебу в селе Берлинка, где в то время была 7-летняя школа. Геннадий видел и впитывал в себя краски родной земли, доброту и терпение тружеников-крестьян. Душа, наделенная природным талантом, рано

стала раскрываться в его первых литературных опытах. Стихи Геннадий Иванович начал писать с третьего класса.

В 1964 году Игнатов переехал в город Асино, до 1972 года работал в лесной промышленности на различных должностях: десятником, мастером, техноруком, начальником участка, технологом, инженером, председателем рабочего комитета леспромхоза, парторгом сплавной конторы и леспромхоза, секретарем парткома.

С 1972 года до ухода на пенсию в 1989 году работал председателем Асиновского профсоюза рабочих местной промышленности.

Геннадий Иванович активно занимался краеведческой работой, опубликовал более 250 заметок, краеведческих статей, очерков в журналах: «Библиотекарь», «Культура и жизнь», «Байкал», «Радуга», в альманахах «Сибирь», «Сибирская старина», «Сибирские Афины», в коллективных сборниках «Земля Асиновская», «Я пишу тебе с войны», «Кто был для фронта мал...» и др.

Были публикации на английском, немецком, французском и испанском языках.

Им собрана крупнейшая в Сибири коллекция книжной и малой графики, на основе которой в 2013 году открыли Общественный музей графики при Библиотечно-эстетическом центре в г. Асино.

За большой вклад в краеведение, пропаганду отечественной культуры и искусства Геннадию Ивановичу Игнатову присвоено звание Почетного гражданина города Асино (1996 г.), он удостоен звания Заслуженного работника культуры Российской Федерации (1999 г.), в 2008 году Геннадий Иванович был принят в члены Союза писателей России, награжден памятной медалью «Патриот России» (2011 г.).

Умер 20 сентября 2011 после болезни.

Похоронен в деревне Цыганово Зырянского района Томской области.

Произведения из фонда

1. Игнатов, Г.И. Далекое и близкое : очерки и воспоминания / Г.И. Игнатов. - Асино, 2005. - 223 с.

2. Игнатов, Г.И. Деревня моя : стихотворения (1943-2003) / Г.И. Игнатов. - Асино, 2004
3. Игнатов, Г.И. Истоки / Г.И. Игнатов. - Иркутск : Восточно-сибирское книжное издательство, 1986. - 124 с.
4. Игнатов, Г. И. Путь на Кушлу : стихотворения (1943-1993 гг.) / Г.И. Игнатов. - Асино, 1994. - 156 с.
5. Игнатов, Г.И. У истоков творчества : к столетию со дня рождения Г.М. Маркова / Г.И. Игнатов. - Асино, 2010. - 338 с.
6. Игнатов, Г.И. Цыгановские частушки : из истории деревни Цыганово / Г.И. Игнатов. - Асино, 1995. - 66 с.